Ha4ynHaeTcAa ypokK,

OH NoOUAET pebAaTam BMpPOK.
[locTapanTecb BCE MOHATD,
YT06bI 3a4a4mM 6e3 Tpyda pellaThb,

[i[peo6bpa3oBbiBaTb, CYMTATD,
YepTuTtb, CMEKaTb 1 paccyXaaTb.
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1124m10=17




60 MUH="1..H . pwt
62 MUH= 1.4.2MWHH
/3 MUH=144l 3MusrH
99 MuH= 1.4..39wmH




TpaBoOsAHblE XULLHUKU



~

11 AMHO3aBpOB NoeAasio IMCTBY AepeBbEB. 4 yLIJIO.
CKOMIbKO AMHO3aBpOB OCTa/10Ch?

™\




(
Ha nonsHe nakoMmMamcb TpaBoM 5 KamMapasaBpoB M

6 MryaHo4OHTOB. M3-3a KYCTOB Ha HMX NOCMaTpUBatoT
\3 TMpaHHo3aBpa. CKOJIbKO BCero AMHO3aBpOB Ha MnojsHe?

\

-
— 5 KamMapa3aBpoB 1) 5+6=11(a.)

2) 11+3=14(a.)
OtBeT: 14 AMHO3aBpPOB.

— 6 UryaHooHTOB

-
1) 5+6=11(Za.)
2) 6+3=9(a.)

OTtBeT: 9 AMHO3aBpOB.

— 3 TMpaHHO3aBpa _
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U3 yucna 10 Bbl4eCTb CYMMY 4mucen 5 u 1.




10-(5+1)=

[TocMOTpUTE Ha 3HAK B CKOBKaX U
CKarKMTE — 3TO CYMMa MJIM PA3HOCTb.

. [locMoTpUTE Ha ApYrom 3HaK U

CKaXKMTE HYKHO OTHSATb WJIM NPUBABMTD.
. MpounTamTe, YTO NONYYMNOCH.




7+(6-4)=

1. TocMoTpuTe Ha 3HaK B CKOOKax U
CKaXXmMTe — 3T0 CyMMa UM Pas3HOCTb.
2. MNocMoTpUTE Ha APYrou 3HaK U
CKaXKUTE HYXXHO OTHATb MM NpUbaBUTD.
3. MpoyntanTte, YTO NOJIYYUIOCh.

[ K uncny 7 npubaBUTb pasHOCTb ymcen 6 u 4. ] il







8+(3+6)=17
(8+3)+6=17
7-(2+5)=0

(7-2)+5=10
(3+6)-4=5
3+(6-4)=5
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(4+5)-3=6 ks
6+5-4=7
9-6+7=10
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(
Ha ocTpoBe rynano 4 aguMHo3aBpa. K HUM npuieTeno

5 IMHO3aBpOB, a NOTOM TPU AMHO3aBpa YIETENO Ha APYrom

OCTPOB. CKO/IbKO AMHO3aBPOB OCTa/10Ch?




TunpaHHo3aBp Pekc




Annnonok

bpaxuno3asp

bpoHTO3aBp

YnbTpasasp




LLnpunHa pekn 100 M. AnHo3asp nponabin 40 m.
CKONbKO eLlé MEeTpoB eMy OCTaJ1I0Cb NMponJibiTb?

J

40 M d

100 M
100-40=60 (M)
OTtBeT: 60 MeTpoB.




(

[AnHo3aBp nponabia 40 M. EMy ocTanocb nponbiTh
ewe 60 M. KakoBa LWUMPUHA PEKU?

\

40 M 60 m

40+60=100 (M)
OTtBeT: 100 MeTpoB.



[ PelunTe 3agauvy. ]

4 )
(5+3)+5=13(a.)
—? OTBeT: 13 AMHO3aBpPOB.
\_ /
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KpOKOoAW/T

yepenaxa




=

B AaHHbIM KBaapaT Bnuwmte ymcna 1, 4, 6, 7, 8, 9 Tak,
YTOObI B JIVO6OM HanpaBAEHUM MOJYUYUTb B CyMMe 15.










Kakoe aemncTeme BbINOJIHAETCS .
NepBbIM B BbIparKEHUAX
CO CKOOKamMm?

YTO 3HAUYUT «HAMUTM 3HAYEHUE
BblpaXKeHMA»?



Y3HaJl MHOIO MHTEPECHOT O... .

Hay4MCs...

cTapaJics...



